

秒 数字

国家能源局15日发布数据显示,11月份全社会用电量7630亿千瓦时,同比增长**11.6%**。

中国人民银行15日发布的数据显示:初步统计,2023年三季度末,我国金融业机构总资产为452.82万亿元,同比增长**9.5%**。(央视)

秒 文化

海昏侯刘贺主墓面向公众开放

15日,位于江西南昌的海昏侯刘贺主墓面向公众开放,回望大汉文明又多了一扇窗。

刘贺是汉武帝之孙、“汉废帝”、第二代昌邑王、第一代海昏侯。刘贺墓园是迄今考古发现的唯一一座以汉制埋葬的列侯“标本墓”。

刘贺主墓此前一直处于保护施工状态,人们只能在外围看到相关礼仪性建筑的夯土基址以及水井、道路和排水遗存。如今,新开放的刘贺主墓将通过原貌展示、考古复原、数字演绎等多种手段,活化历史场景。

秒 健康

研究显示晚饭吃太晚或提高中风几率

现代人生活忙碌,不少人晚饭吃得较晚。法国一项研究显示,晚饭吃太晚或令中风几率大幅提升。

法国研究人员分析法约10.3万人以24小时为周期的进食记录,对研究对象展开平均7.2年随访。研究对象平均年龄为43岁,其中79%为女性,人均填写5.7份进食记录,最多的填写了15份。随访期间共出现2036例心脑血管病例,包括冠心病和中风。

研究人员分析后发现,与晚8时前吃晚饭的人相比,晚9时后吃饭的人患中风等脑血管疾病的风险高28%。

研究人员在报告中说,从全球范围看,脑血管疾病是致人死亡的一大原因,不健康饮食习惯是导致脑血管疾病的重要风险因素。因此,养成早吃晚饭、尽量保持夜晚长时间空腹的进食习惯,或有助预防脑血管疾病。

秒 发现

美研究发现吸烟可使大脑萎缩

美国研究人员进行的一项研究发现,吸烟会导致大脑组织减少,虽然戒烟可以阻止这种损伤,但无法使已损伤的脑组织复原。

美国圣路易斯华盛顿大学医学院等机构的研究人员说,不少研究一直以来只关注吸烟对心肺的伤害,却忽视了对大脑的损害,新研究发现了吸烟行为与脑损伤的直接关联,有助于解释为何吸烟者面临与年龄相关的认知退化和阿尔茨海默病的风险更高。

目前已知大脑容量和吸烟行为都与基因相关。为了弄清楚基因、大脑和行为之间的关系,研究人员分析了英国生物医学数据库中超过3万人的脑容量、日常吸烟行为和吸烟相关基因,并把这三项数据两两分组研究。

结果发现,每一对因素都被证明是有关联的。日常吸烟行为和脑容量之间的关联取决于吸烟量,即一个人每天吸烟越多,其脑容量就越小。

秒 医卫

两部门印发新版预防接种工作规范

记者从国家疾控局获悉,为进一步强化预防接种规范化管理,国家疾控局会同国家卫生健康委近日印发《预防接种工作规范(2023年版)》。

新版预防接种工作规范从组织机构及职责、疫苗使用管理、预防接种实施、疑似预防接种异常反应监测和处置、接种率监测等方面对我国预防接种工作提出规范化要求。

根据疫苗管理法和预防接种工作规范,当前,我国疫苗分为免疫规划疫苗和非免疫规划疫苗。免疫规划疫苗指的是居民应当按照政府的规定接种的疫苗。非免疫规划疫苗指的是由居民自愿接种的免疫规划疫苗以外的其他疫苗。

规范明确,疾控机构、接种单位应建立疫苗定期检查制度。疾控机构、接种单位应每月对本单位疫苗进行检查并记录,内容包括疫苗的数量、来源、包装、储存温度和有效期等。疾控机构、接种单位应如实记录处置情况,记录内容包括疫苗名称、数量、疫苗上市许可持有人、批号、处置方式等,处置记录应保存至疫苗有效期满后不少于5年备查。

秒 观图



港珠澳大桥游开通

12月15日,首批登上港珠澳大桥东人工岛的游客合影留念。

当日,港珠澳大桥游开通运营。港珠澳大桥游全程游览时间约140分钟。与境内游不同,港珠澳大桥及东人工岛(蓝海豚岛)位置较为特殊,位于粤港澳三地口岸之间,属于口岸限定区域,游客须整团、原路、按时返回珠海口岸旅游检查厅。

秒 法治

白银景泰百公里越野赛案一审宣判

甘肃省白银市白银区人民法院15日对2021年(第四届)黄河石林山地马拉松百公里越野赛公共安全责任事件案一审公开宣判,依法对负责运营赛事的甘肃晟景体育文化发展有限公司工作人员张小燕、吴世渊、张正吉、郑世荣及上海赛客信息科技有限公司员工王耀祥5名被告人以大型群众性活动重大安全事故罪分别判处有期徒刑五年六个月至三年不等有期徒刑。兰州市城关区人民法院同步对该事件涉及的职务犯罪案件一审公开宣判,依法对负有赛事监督管理职责的景泰黄河石林大景区管理委员会原主任丁柯涯以玩忽职守罪、受贿罪判处有期徒刑四年十个月,并处罚金;对景泰黄河石林大景区管理委员会原副主任罗文涛以玩忽职守罪判处有期徒刑三年六个月。

2021年5月22日,在甘肃省白银市景泰县举办的2021年(第四届)黄河石林山地马拉松百公里越野赛遇突发降温大风天气,致21名参赛人员遇难,8人受伤。

秒 经济

八部门印发行动方案推进快递包装绿色转型

国家发展改革委、国家邮政局、工业和信息化部、财政部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局、最高人民检察院15日对外发布《深入推进快递包装绿色转型行动方案》。

行动方案明确,到2025年底,快递绿色包装标准体系全面建成,禁止使用有毒有害快递包装要求全面落实,快递行业规范化管理制度有效运行,电商、快递行业经营者快递包装减量化意识显著提升,大型品牌电商企业快递过度包装现象明显改善,在电商行业培育遴选一批电商快递减量化典型,同城快递使用可循环快递包装比例达到10%,旧纸箱重复利用规模进一步扩大,快递包装基本实现绿色转型。

(本版稿件除署名外均据新华社)



7位数第 23192 期:
4 7 5 7 7 9 5
7星彩第 23144 期:
1 2 1 9 7 0
排列3/排列5第 23335 期:
0 4 7 3 9
★大乐透奖池: 11.27亿
●7位数奖池: 1.11亿
●7星彩奖池: 2.90亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福彩双色球 12亿大派奖、800万赠票活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购彩方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

福彩开奖

福彩3D 第2023335期
1 1 1
15选5 第2023335期
01 04 06 07 08
以福彩正式开奖公告为准

2023年12月18日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:芦庄四区142-148、151-157、158-165号,停气时间为2023年12月18日08:00至2023年12月18日17:00,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年12月16日

苏和堂冬虫夏草38元/克起

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
孢子油15瓶/1500粒6千货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

公告
新地假日广场165-1-1哈乐坊韩国料理已退铺终止履行合同,限哈乐坊韩国料理老板见报后15天内办理原餐饮店燃气封户手续,如逾期未办理的,本人将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理过户手续。
张莹栋
2023年12月16日
●遗失江苏禅界健康管理有限公司公章、法人章、财务章、发票专用章各一枚,声明作废(寻回后不再使用)
●无锡市公安局梁溪分局南禅寺派出所《江苏省发还暂扣款(物)专用收据》票据存根遗失,票据号码为:200256651-200256675(25份),特此申明
广告热线 13771189893